
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Любчинський Володимир
ПРАЦІВНИК НА ПІДПРИЄМСТВО, 20 000 ГРН.

 30 серпня 2022    Місто: Львів

Вік: 29 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Телекомунікація та зв'язок, Торгівля, продажі, закупівлі, Робота без кваліфікації

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Мотиваційний лист

Любчинського Володимира Альфредовича

с. Підгайчики, вул. Миру 10,

Самбірського району, Львівської області ;

Шановні панове!!!

Я, Любчинський Володимир Альфредович, народився 20 травня 1994 року, завершив навчання в Національному
університеті «Львівська політехніка» у 2016 році і отримав повну вищу освіту, здобувши кваліфікацію спеціаліста за
спеціальністю 8.05020201 «Автоматизоване управління технологічними процесами». В сьогоднішній час вступив на
другий (магістерський) рівень вищої освіти до ПВНЗ «Європейський університет», на спеціальність «Комп’ютерні
науки», у цьому мотиваційному листі я прошу Вас розглянути мою кандидатуру, як майбутнього працівника на
вашому підприємстві.

За час навчання на бакалаврському рівні і на рівні спеціаліста я проявляв досить хороший хист і навички до точних
наук, також не було жодних проблем з комунікабельністю. Здобувши кваліфікацію спеціаліста, спочатку я працював у
Польщі в місті Вроцлав на фірмі «Logo Takma» менеджером сервісу. Ця фірма спеціалізувалася на обслуговуванні
Терміналів збору даних (ТЗД) - це пристрої, призначені для оперативного збору інформації про товар. В основному,
застосовується для інвентаризації складу, обліку приходу або витрати товарів та інших операцій у складському
господарстві. В основу моя робота полягала в ремонті ТЗД та встановленні операційної системи на даний пристрій.

Потім я працював 4 роки в Польщі у місті Полковіце на заводі «Sanden Manufacturing Poland», який займається
розробкою і монтажем компресорів до кліматизації легкових машин. Працював я на посаді так званий «Тeam
Leader», тобто бригадир. 

Щодо особливих рис і здібностей, комунікабельний, неконфліктний, старанний, пунктуальний, відповідальний, завжди
прагну підвищувати свій професійний рівень. У вільній від роботи час цікавлюсь футболом, настільним тенісом,
волейболом.

Володію сертифікатом знання польською мови на рівні В1.

Маю в наявності діючу польську карту сталого побиту.

https://jobs.ua/resume/lvov
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1176279
https://jobs.ua/register


Комп’ютерні програми : Matlab 6.5, MS Word, Microsoft Excel, MS PowerPoint.

Категорія прав водія – В1.

У вільний час займаюсь встановленням і обслуговуванням супутникових антен, приставок IPTV, антен типу DVB-T2.

Прошу ознайомитись з моїм резюме, яке прикріплене до листа.

Дякую Вам за розгляд мого листа. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь.

З повагою,

Любчинський Володимир Альфредович
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